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1 

 مشخص کنید. ✕نادرست را با  یهاجملهو  ✓درست را با  یهاجمله

 .باشدیمعضو  3دارای  یرقمکیالف( مجموعه اعداد اول 

3ب( عدد  −  یک عدد حقیقی است. 5√

 اضلاع هر مثلث همیشه درون مثلث است. یهامنصفودعمپ( نقطه برخورد 

2/0009برابر است با  20009د( نماد علمی  × 10−4 

2 

2 

 .دیپرکنزیر را با عدد یا کلمه مناسب  یهاجملههر یک از 

 است. 64−عدد .................. ریشه  4−الف( عدد 

 .دهدیمنشان ..................  صورتبهنیست را  Bهست ولی در مجموعه  Aب( عضوهایی که در مجموعه 

 پ( اشتراک در مجموعه گویا و گنگ مجموعه .................. است.

𝑥}د( مجموعه  ∈ ℤ|−3 ≤ 𝑥 <  دارای .................. زیرمجموعه است. {2

2 

3 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 

 باشد؟ 2احتمال دارد که عدد رو شده مضرب ، چقدر میاندازیمالف( تاس را 

1 )1
6

 2 )3
6

 3 )1
3

 ( صفر4 

1پ( عدد  −  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 5√

1 )1 ،2 2 )0 ،1 3 )−1 ،0 4 )−1 ،−2 

 کدام است؟ yو  x. مقدار اندنهشتهم روروبهپ( دو مثلث 

 

1 )𝑦 = 1  ،𝑥 = 2 

2 )𝑦 = 4  ،𝑥 = 3 

3 )𝑦 = 1  ،𝑥 = 1 

4 )𝑦 = 1  ،𝑥 = 1 
 

4−10×12/5د( حاصل عبارت 

 بصورت نماد علمی برابر با کدام گزینه است؟ 10−19×25

1 )0/5 × 1013 2 )50 × 1014 3 )0/05 × 1015 4 )5 × 1014  

2 

4 

𝐴اگر دو مجموعه  = {𝑥 − 𝐵و  {15 ، 3 ، 1 = {15 ، 𝑦 +  را بدست آورید. yو  xمساوی باشند،  {8 ، 2

 

 

 

5 

1بین دو کسر 
4و  7

 چهار کسر مختلف بنویسید. 5
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 عدد گنگ بنویسید. چهارتا 5و  4بین دو عدد 
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2−عدد رادیکالی  +  را روی محور نشان دهید. 5√
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𝑥|𝑥}مجموعه  ∈ ℝ ، − 2 < 𝑥 ≤  را روی محور نشان دهید. {4
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 بنویسید. قدر مطلقزیر را ساده کرده و بدون  یهاعبارت

|3 − √7|  )الف =

 

√(1 − √2)
2

 )ب =

 

 |2 − 3 × 5 + 1|  )ج =
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 نماد علمی اعداد اعشاری زیر را بنویسید.

0/000672 2530400 )ب =   )الف =
1 

11 

 مخرج کسرهای زیر را گویا کنید.
2

√6  )الف =

 

 5
√103  )ب =
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 رادیکالی زیر را ساده کنید. یهاعبارت

 17√5 − 2√5 − 3√5  )الف =

 

 

√12 + √27 − √48  )ب =
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 ثابت کنید هر نقطه که روی نیمساز زاویه قرار دارد از دو ضلع زاویه به یک فاصله است.

 

 

75/0 
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 برابرند. MBو  MAرا بر دایره رسم کنید و ثابت کنید که طول مماس  MAو  MBخارج از دایره دو مماس  Mاز نقطه 
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 زیر را بدست آورید. یهاعبارتحاصل هر یک از 
√−543

√23  )الف =

 

2√253
× 3√53

 )ب =

 

√𝑥2 + √𝑦2 = (𝑥 > 𝑦 و− <  )ج (0

 

(
1
3)

−7
× 3−12  )د =

 

3−1 + 4−1
 )و =

 

1515 ÷ 515 × 215  )هـ =

 

 

16 

𝐴اگر  = {1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5} ،𝐵 =  زیر را مشخص کنید. یهامجموعههریک از  {9 ، 7 ، 5 ، 3}

 
(𝐴 ∪ 𝐵) − (𝐴 ∪ 𝐵)  )الف =

 

 

𝐵 − 𝐴  )ب =
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 3تصادفی انتخاب کنیم چقدر احتمال دارد مضرب  صورتبهعددی را  20تا  1اگر بخواهیم از بین اعداد طبیعی 

 باشد؟
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 «موفق باشيد»
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